

# Майкла Джексона ждет арест

Известия 2003-20-ноябрь-с 10

**Вчера полиция американского штата Калифорния получила судебный ордер на арест Майкла Джексона. Его подозревают в растлении 12-летнего мальчика. В течение всего дня во вторник 70 сотрудников полиции и прокуратуры проводили обыск на ранчо певца Neverland в Санта-Барбаре в поисках улик. Сам певец находится в Лас-Вегасе (штат Невада) и пока недоступен для правоохранительных органов Калифорнии.**

**Анастасия УСКОВА**

Майкла Джексона подозревают в педофилии. Основанием для выдачи ордера на арест певца стало обращение в полицию психотерапевта 12-летнего мальчика. На приеме у врача ребенок рассказал о своих отношениях с Джексоном. По законам штата Калифорния психотерапевты должны заявлять в полицию, если они усматривают какой-либо состав преступления в откровениях своих пациентов. Как только полиции стали известны откровения 12-летнего мальчика, решено было провести обыск в поместье певца.

Во вторник на ранчо приехали несколько полицейских автомобилей и передвижная лаборатория. Всего в обыске участвовало около 70 сотрудников полиции и прокуратуры округа Санта-Барбара. Самого певца в это время там не было, и только поэтому он не был арестован, объяснила полиция города. Как сообщил «Известиям» сотрудник пресс-центра департамента шерифа Санта-Барбары Уильям Бирн, полиция пыталась найти на ранчо певца улики, подтверждающие обвинения в его адрес. Например, компрометирующие фотографии или видеозаписи. «Вряд ли можно утверждать, что мы искали нечто конкретное, скорее просто вещи, которые помогли бы расследовать это дело», — сказал он.

Обыск, начавшийся рано утром, продолжался почти весь день. Это



Майкл Джексон давно известен нестандартным отношением к детям

неудивительно — ведь ранчо Майкла Джексона занимает по общей площади почти тысячу гектаров и стоит 12 миллионов долларов. Ранчо с экстравагантным названием Neverland («Несуществующая страна») расположено в долине Санта-Инес. В усадьбе есть зоопарк, парк развлечений и отдыха с картингом и каруселями. Ранчо со всех сторон окружено виноградниками, а на лугах пасутся арабские скакуны и рогатый скот. В парке развлечений часто ходят детские вечеринки.

Во время обыска соседка певца Лаура Биррель шла забирать из

школы сына. Увидев толпу любопытных журналистов и несколько десятков полицейских на дороге перед ранчо, она воскликнула: «Боже мой! Что происходит? Неужели он умер?»

Майкл Джексон возмутился как по поводу самого обыска, так и по поводу того, как его осветили СМИ.

— Я узнал и об адвокатах, которые на самом деле меня не защищают, и о якобы сделанных мною заявлениях, причём от людей, которые меня вообще не знают. Это всегда происходит, когда в свет выходит новый альбом, видеофильм или какой-то другой проект, — заявил пе-

вец. В минувший вторник вышел сборник его хитов «Number Ones», в который вошел и новый сингл под названием «Еще один шанс».

Пресс-агент Джексона Стюарт Бэкерман заявил, что певец в настоящее время находится вместе со своими детьми в Лас-Вегасе, где участвует в съемках музыкального видеоклипа. По его словам, Джексон не представляет, в чем его обвиняют, хотя и готов сотрудничать со следственными органами.

В феврале этого года в Великобритании и США показали скандальный фильм Мартина Башира о Майкле Джексоном. Джексон перед телекамерой признался, что до сих пор очень любит детей, укладывает их спать в свою кровать, дает им молоко и читает им сказки на ночь. Он считает, что это не только нормально, но и похвально, поскольку это есть проявление любви. Джексон настаивал, что его любовь к детям абсолютно невинна и не имеет ничего общего с сексом.

Ровно 10 лет назад Джексон подозревался в сексуальных домогательствах по отношению к 13-летней подростку Джоди Чэндлеру. Однако это дело удалось уладить с родителями мальчика во внесудебном порядке. Тогда Джексон перечислил семье Чэндлер около 10 миллионов долларов. Вина не была доказана, однако спустя десять лет окружной прокурор Том Снеддон удивил заявлением, что дело Джексона может быть возобновлено в любой момент.

Адвокат певца Брайен Оксман предполагает, что новые обвинения против Джексона исходят от кого-то, кто хочет обогатиться. По словам Оксмана, в ордере было указано, что расследование ведется в связи с заявлением 12-летнего мальчика о сексуальных домогательствах Джексона. Полицейские во всех подобных случаях обязаны реагировать на такие серьезные обвинения. Оксман убежден, что нетрудно будет справиться с очередными нападками на его клиента, поскольку за музыкантом ведется специальное круглосуточное наблюдение во избежание подобных инцидентов.